Pray for the Nations **Mixteco, Tacahua in Mexico**



Population: 500 World Popl: 500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tacahua Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Tacahua in Mexico



Population: 500 World Popl: 500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tacahua Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

Population: 500



Pray for the Nations Mixteco, Tacahua in Mexico



World Popl: **500** Total Countries: **1** People Cluster: **Mixteco** Main Language: **Mixtec, Tacahua** Main Religion: **Christianity** Status: **Partially reached** Evangelicals: **7.0%** Chr Adherents: **95.0%** Scripture: **Unspecified**

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Tacahua in Mexico

Touris Theseas	de de		. ,
·	UM Juaree	ITED STATES	m
Gunnary Gunnary Morro Redordo	conunus .		~~ {
	Topolobampo Torredo Cullacán More	arrey Matamoros	Gulf of Mexico
NORTH	Mazatlán Ban L		Carcin
- OCEAN	Guaddajara Loon Moreia Mil	Exercise + Presta Vierscrut	Morida Cardena
ISLAS REVALASISEDO	Manzanito* Toluca	* Poetra Versional Vice Poetra er Onoter Otoxice	- Indian
0 200 401 km	Acapulos	Salna	COUNT. CHONONANAS

Population: 500 World Popl: 500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tacahua Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Unspecified



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Mixteco, Tacahua in Mexico**

Tot Pe Mai <u>according to the states</u> <u>Accord</u>



www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Mixteco, Tacahua in Mexico**



Population: **500** World Popl: **500** Total Countries: **1** People Cluster: **Mixteco** Main Language: **Mixtec, Tacahua** Main Religion: **Christianity** Status: **Partially reached** Evangelicals: **7.0%** Chr Adherents: **95.0%** Scripture: **Unspecified**

www.joshuaproject.net

Population: 500

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Mixteco, Tacahua in Mexico**





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Mixteco, Tacahua in Mexico**



Population: 500 World Popi: 500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Tacahua Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Unspecified



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3